TecT

3ananus B4 EM3 2012 no
MaTeMaTuke

Yuntens matematnku MOBY COLLINe1
r. Bammaka UnbsicoBa Pupy3sa
My>xaBupoBHa

Bcero sagaHuin =~ 9 HayaTb TecTupoBaHue Bpems TectupoBanua 30  mun.



N¢ 5583 OT moma 7o Za¥H MOJKHO JOeXaTh Ha aBToDyce, Ha 37IeKTPHYKe H/TH Ha MapIpy THOM
TakcH. B Tabnuue nokaszaHo BpeMs, KOTOpOe NPHXOAHTCA 3aTPaTHTh Ha KakZIblH y4acTOK
nyTH. Kakoe HauMmeHbIIee BpeMsa noTpedyeTca Ha gopory? OTBeT gaiiTe B 9acax

CTAHIIHH — 5 MHH

9 20 MHH.

1 2 3
Ot aoma o o Ot OCTaHOBKH
= Z S AeTobOyc B myTH: 2
1. AeTOOYCOM aBTOOYCHOMH apToOyca [0 Jadu

IIeImKoM 10 MHH.

2.371eKTpHYKa

Ot aoMma ha (s}
CTAHIIUU XeJIe3HOH
ZIOpPOTH — 15 MHH.

SnexTpuyka B
IyTH: 1 9 20 MHH.

Ot crarmuu 70 ga4du
TIeITKOM 55 MHH.

3.MapmpyTHOe
Takcu

Or aoMa b (o)
OCTAHOBKH
MapImpyTHOTO
TakKCcH — 10 MHH.

MapmpyTHOe Takcu
B Zlopore 1 9 15 MUH.

Ot OCTAHOBKH
MapmpyTHOTO TaKCH 10
Aa4y IeImKOM 75 MHHYT

OTBerT:

3apgavne 1 16an

<

Oanee




3anaHve B4

N¢ 5609 Uz nyukra A B nyukT D BegyT Tpu moporu. Yepes nyskT B ezer rpyszoeuk co
cpeaHeil ckopoceTsio 36 KM/4, gepez nmyHKT C ezeT aBTOOyC CcO cpesiHell cKOpocThiO 48
kv/4. TpeTss zmopora - ©e3 IMPOMEXYTOYHEIX IIYHKTOB, H IO HeH ABHIXeTCH JIerKOBOH
aBTOMOOHJIL CO cpefiHel ckopocTeio 62 xu/u. Ha pucyHke mokazama cxema ZOpor H
paccTosHMe MeXZy NVHKTaMH II0 goporaMm. Bee Tpu aBTOMOOWIA OZHOBPEMEHHO
erlexanu u3 A. Kakoit aeTomobuns modpases go D mozxe apyrux? B oTeere ykaxure,
CKOJIBKO YaCOE OH HaXOZWICH B ZIOpOTe.

C

OTBeT:

3agaHne 2  16an. q Oanee




No 18289 [inA nepeBo3kM 4 T Ha 250 KM MOMHO BOCMNONb30BAaTbCA YCAYramu O4HOM M3 Tpex
TPAHCMOPTHbIX KOMNaHWi. Kaxpaa KoOMNaHwAa npegnaraet ogvH Bua asTomobunein. CKONbKO
pybnei byaet ctoutb Hambonee aewesbli BApMaHT NEpPeBO3KU?

CTouMOoCTb
KoMnaHua- nepeeozku (pyb. 2a | Mpy3onoabeMHOCTb
nepeBo34YnK 10 kM) aTomobunen (1)
A Q0 1,8
b 140 2,8
B 160 3,2

OTBerT:

3agaHne 3 16an q Oanee




3anaHue B4

N2 5533 TenedpOHHaA KOMNaHWA NPeaoCTaBNAET Ha BbiDOp Tpy TapuHbIX NAaHa.

TapudHbIA NNaH

ADOHEeHTCKaRA nNnaTta

Mnata 2a 1 MUHYTY
pazroesopa

1. NoBpeMeHHbIn

HeTt

0,35 p.

2. KoMOMHWpPOBaHHBDIN

110 p. 2a 320 MUHYT
B Mecsal

Cebiwe 320 MUHYT B
mecauy —0,3 p. 2a
KaXayH MUHYTY.

3. BeznMMUTHbIN

200 p.

Op.

AbBoHeHT Bbibpan Hanbonee aewesbli NNaH, UCXOAA U3 NPEANOKEHMA, UTO 0DWaA ANMTeNbHOCTD
TenedoHHOro pasrosopa cocrasnaeT 700 MMHYT B MmecAl. Kakyr cymMy OH AOMKEH 3annaTvTb 33
mecal, ecnm obuwana AnnMTeNbHOCTb Pa3roBOPoB B 3TOM MecAale aAelcTemMTenbHo Byaer pasHa 700
MUH? OTBeT AainTe B pybnax.

OTBerT:

3apavne 4

1 6an.

q Oanee




3anaHue B4

N2 5564 KnMeHT XxoueT apeHaoBaTb aBTOMODWAb Ha CYyTKMU ANA NOE3AKU NPOTAXKEHHOCTb 600 KM.
B Tabnuue npuseaeHbl XapaKTEPUCTUKM Tpex asToMobMANeiln n CTOMMOCTb UX apeHapl. Momumo
apeHabl KAneHT o0bA3aH onnaTuTb TON/IMBO ANA aBTomobuna Ha BCHO noe3gky. Kakyw cymmy
3anNNaTUTUT KAMEHT 3a apeHay U TONAUBO, ecnu BbolbepeT camblii AelleBbli BAPUAHT?

Pacxoa Tonnuea Ha |[ApeHaHas nnata 3a 1
AsTomobunb Tonnueo 100 km CYTKHN
1. NnzenpHoe + 3400
2 BeH3uH 3 3000
3. raz 11 3000

LleHa an3senbHoro tonamea 16 pyb. 3a antp, 6eH3mHa 20,5 pyb. 3a anTp, rasa 15 pyb. 3a antp.

OTBer:

3apgaHne 5  16an \I Utorn




Pe3ynbTaThl
TecTUpoBaHUSA

OueHka

[1paBUNbHbIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

OwnobKu B BbIOOPE OTBETOB HA 3a4aHuUS:

CHoBa Bbixon 3aTpayeHo BpeMeHU



